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We are a consortium from four countries 
and are committed to empower women in 
the workforce.

Evolutionary Archetypes Consulting SL je spoločnosť zaoberajúca 
sa výskumom inovácií a vedeckou komunikáciou. EA skúma a 
hodnotí inovačné stratégie, zdroje a technológie s cieľom posilniť 
budúcich aktérov zmien... Budúcnosť, ktorú si predstavujeme pre 
naše deti, začína u nás.
nás.

Rovnovážka bola založená v roku 2011 tímom niekoľkých 
nadšených a zanietených žien, ktorým záleží na tom, že nie všetci 
ľudia majú v živote, a najmä na trhu práce, rovnaké šance ako 
ostatní. Rovnovážka sa zameriava na ženy, matky, ktorým 
pomáhame nájsť vzácnu životnú rovnováhu pri plnení všetkých 
ich úloh. Podporujeme rovnosť príležitostí nielen na trhu práce.

Víziou Norsensus Mediaforum je svet, v ktorom sú všetci ľudia 
zapojení do vytvárania silných, účelných a pozitívnych sociálnych 
zmien. V tomto rámci uprednostňujeme prácu s historicky 
nedostatočne zastúpenými skupinami, ako sú mládež, komunity s 
nízkymi príjmami, prisťahovalci, vidiecke obyvateľstvo a ženy.

Hlavným poslaním občianskeho združenia FutuReg je od roku 2015 
podpora rozvoja kultúrnych a spoločenských hodnôt na južnom 
Slovensku so zameraním na zvyšovanie povedomia o právach a 
rovnosti detí, zabezpečenie zdravého a šťastného detstva a 
podpora výskumu a vývoja.
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Women in the Workforce Maximizing Empowerment

Women on Work Market Maximising Empowerment 
(WOW-ME) je projekt KA210 programu Erasmus+, ktorého 
cieľom je posilniť postavenie žien vracajúcich sa na trh 
práce, najmä tých, ktoré čelia znevýhodneniu alebo 
obmedzeným príležitostiam.
Projekt, ktorý sa začal vo februári 2024, sa zameriava na 
zdieľanie inovatívnych metód kariérového poradenstva a 
posilňujúcej odbornej prípravy vrátane nových digitálnych 
nástrojov, inovatívneho rozprávania príbehov, 
transformačného koučingu a prístupov založených na 
dizajnovom myslení. Vytvoríme online súbor nástrojov pre 
školiteľov a uchádzačov o zamestnanie.
reate an online toolkit for trainers and job seekers.

Využitím sily spolupráce projekt WOW-ME stelesňuje myšlienku „Posilňovanie 
žien, budovanie budúcnosti: WOW-ME mení kariéry“. Prostredníctvom 
jedinečnej kombinácie vzdelávania v oblasti digitálnych zručností a 
podporných služieb poskytuje WOW-ME ženám nástroje a sebadôveru, ktoré 
potrebujú na to, aby uspeli na modernom trhu práce.

Pridajte sa k iniciatíve WOW-ME a 
posilnite seba aj ostatných, aby 
sme mohli robiť to, čo chceme 
robiť!

Hlavné ciele projektu WOW-ME sú:

● Zdieľať inovatívne prístupy ku kariérovému poradenstvu a vzdelávaniu vrátane 
nových digitálnych nástrojov pre ženy vracajúce sa na trh práce, najmä 
znevýhodnené ženy a ženy s menšími príležitosťami;

● Vytvoriť online súbor nástrojov pre školiteľov, ktorý kombinuje štyri prístupy na 
posilnenie a podporu uchádzačov o zamestnanie a umožňuje multiplikáciu kurzu 
na ďalších miestach a pre ďalšie cieľové skupiny;

● Aktualizovať ponuku vzdelávacích programov partnerov o novovytvorené 
metódy a školenia;

● Otestovať nové vzdelávacie programy v národných kontextoch s cieľovými 
skupinami s cieľom zabezpečiť vhodnosť medzi obsahom vzdelávania a 
potrebami účastníkov počas celého trvania projektu.
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Vítajte v projektu WOW-ME

Posilňovanie žien, budovanie 
budúcnosti: WOW-ME mení kariéry

Projekt

Ženy na trhu práce: 
posilňovanie postavenia

WOW-ME: Women on Work Market – 
Maximising Empowerment. Erasmus+ 
Programme: 
2023-2-ES01-KA210-ADU-00018355

Co-financed by the European Union. 
The opinions and points of view 
expressed are solely those of the 
author(s) and do not necessarily 
reflect those of the European Union or 
of the Spanish Service for the 
Internationalization of Education 
(SEPIE). Neither the European Union nor 
the Granting Authority can be held 
responsible for them.


